

目之所及是经典,手之所及便是书。罗庄区傅庄小学——

阅读让我们的世界变大了

“‘书香校园’在一般人的眼里,也许只是一个空泛的概念。而在我们学校全体师生的眼里,这四个字意味着——阅读,提升人生的高度,阅读,润泽孩子们的心灵。”罗庄区傅庄中心小学校长汤强兴说。



▲学生们正在诵读国学经典



志愿者为马爱军

募款 6420 元

本报3月21日讯(记者 韩纪功 通讯员 徐文涛 武波)6420元,虽然不多,但对本报3月14日报道的沂水贫困学子马爱军一家来说,是让人感动的一笔钱。

马爱军一家的情况经过本报报道,并在QQ群爱心春天志愿者们的组织下,3月20日,沂水部分热心群众和志愿者赶到马爱军家中进行了探望。可让大家感到难过的是,马爱军的母亲因长期劳累也病倒了。

为了帮助马爱军一家度过难关,帮助其圆大学梦,3月21日,QQ群爱心春天志愿者们再次组织起来,来到沂水县龙家圈乡供电所和龙家圈乡农村信用社进行募捐。截至3月21日下午活动结束,志愿者共为马爱军一家募捐到6420元。

据马爱军父亲主治医生介绍,病人除了脑胶质瘤导致的无力、虚胖、头晕,有时头痛难忍外,还有前列腺炎症、肾水肿病症,需要尽快救治。

为此,本报继续呼吁:希望社会各界爱心人士献出一份爱心。爱心资助账号:中国农业银行,马爱军,账号——6228481822193529712,马爱军家庭联系电话:15163991807,爱心联系电话:13854980571。

一墙一物会说话,一草一木皆育人

漫步傅庄中心小学的校园,处处可见书香文化的渗透:学校中心路西侧灯柱上悬挂的是二十四节气、传统节日等内容,让学生感受祖国的文化民

俗;操场围墙上布置了“国学经典”、“唐诗宋词”,学生在课下可以吟诗填词,沐浴唐宋之风;教学楼墙壁上塑有孔子的头像,摘《论语》里的经典名句,一

个隶书的“读”字,让学生时刻铭记学校的特色。“我们要发挥校园文化育人的重要作用,让学校成为一处和谐的育人乐园,让一墙一物会说话,一草一

木皆育人,一楼一道一主题,一景一物一文化,使学校外显的文化氛围时时对学生内在的修养起到潜移默化的作用。”该校的汤强兴校长说。

学生被书“包围”,随时随地有书可读

傅庄中心小学有全区最大的图书超市,是学校投资120万元建成的,学生进入图书室就像步入一个大型的“新华书店”。学校每年还会投资3万余元增加

藏书,目前,该图书超市总图书量达5万多册,生均达50多册,实行微机管理,全天开放,师生可以随时到这里享受“书香”。另外,学校在每座楼、每层

楼都建起了开放型小书吧,读书驿站,配备了班级流动图书角,师生在校园内“抬头可以看到书”、“伸手可以触到书”,做到了学生在校随时随处有书

可读。该校四年级学生张赛告诉记者:“学校的书太多了,都不用去书店买了。谁要是能将这些书的一半读完,肯定会非常非常博学。”

将经典“唱”出来

“又快到学校的读书节了,现在学生们都期待着看表演呢。”该校的黄老师告诉记者,学校每年都举办“书香伴我成长,经典润泽人生”校园读书节主题活动,今年的主题是让学生通过

诵、唱、演生动活泼的形式,把国学经典《弟子规》、《春晓》等表演出来。“孩子们爱唱爱跳,用这种方式诵读经典,孩子们感兴趣着呢!”汤强兴笑着告诉记者。另外,学校还组织了校园

“读书之星”的评选,把学生的照片和读书心得,方法交流进行张贴和宣传;图书超市也推出了有奖阅读活动,使孩子们越来越热爱读书。把学校办成“书香墨香的校

园,培养人材的学园,发展个性的乐园”是傅庄中心小学提出的发展目标。

文/片 本报记者 文美
通讯员 邢翔翔 颜丙达

高考录取不再设本科第三批

具体实施办法尚未出台

本报3月21日讯(记者 文美)日前山东省教育厅发布《关于编报2011年山东省普通高等学校分专业招生来源计划的通知》,今年我省本科、专科(高职)录取分为6个批次,与往年相比,今年的批次去掉了本科第三批。据此,“本科第三批取消”的消息引起不少考生及家长的广泛关注,部分考生担心会对录取

有影响。对此,记者联系了市招生办和临沂大学招生办公室,但两部门都还未接到省里的书面通知和相关解释,有专家根据经验分析认为,这一调整可能与本科二批征集志愿有关,有可能是原来的二本和三本合起来划一条线,也有可能还是把本科二批分成两部分,仍划两条线,分为二

A和二批B。市招考单位相关人士表示,本科第三批及征集志愿事宜将随着高考进程,进一步制定相关细则,目前还不能说是取消或者是不取消。临沂大学的招办人员表示,目前还未了解到具体的实施办法,在具体录取时,还要根据省招考院的具体细则和办法。

另外,对于新增的自主招生批次会带来哪些变化,相关专家表示,新设一个自主招生批次,相当于给一部分学校增加了招生计划。自主招生并不是自由招生,参加自主招生只是获得一个降分录取的资格,考生要想通过这个渠道进入大学,还需通过学校组织的特色考试、面试环节,拿到一定分数的降分录取。

临沂职业技能大赛定期举办

本报3月21日讯(记者 周广聪)21日,记者从当日举办的2011年临沂市职业院校技能大赛上获悉,临沂确定了每年年初在全市定期举办职业院校技能大赛的要求。

量尺寸、设计衣服、模特走台摆造型……这是服装设计制作与模特表演比赛的现场。3月21日,2011年临沂市职业院校技能大赛在临沭县

职业中专正式开赛,首日共进行了服装设计制作与模特表演、电工电子技术、计算机应用技术三个专业的比赛。

“本次大赛的优秀选手除了将获得相关奖励以外,还将组成参赛队,代表临沂参加在下月举行的山东省职业院校技能大赛,也有可能参加全国的职业院校技能大赛。”临沂市教育局成教科科长张国福说。

据悉,为了让职业技能大赛形成制度、常态,临沂市日前出台了确定每年在全市举办职业院校技能大赛的通知,要求所有职业院校把职业技能大赛纳入学校年度教学工作计划,每年都定期举办校内技能比赛,各县区要举办县区级职业院校技能大赛,全市在每年年初举办一次市级职业院校技能大赛。

临沭县 2011-23号 国有建设用地使用权 出让变更公告

临沭县 2011-23号地
块,宗地面积:11660.00
平方米,出让面积为
5638.87平方米,出让方式为
50年国有出让,出让公告

临沭县国土资源局
二〇一一年三月二十一日

无须插管 不做胃镜 胃肠检查 仅收 50元

临沂协和医院 3月18日 3月31日,特邀北京胃肠病医院戴斌教授亲诊,该院独家引进美国可脱三柱成像系统,结合中药、藏药、蒙药三联疗法,无痛管、无需做胃镜,20分钟清晰诊断食管、贲门、胃体、胃角与肠系,胆、胰、脾、肝、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺等重要脏器。

每天前10名预约者,检查费仅收50元,药费优惠10%,新农合报销,医保可自费复查,求医请速来。

大型优惠会诊活动正在进行中……

咨询预约电话: 8121122
地址: 市火车站对过 市内乘2、9、10、11、20、62路车到协和医院下车即到